

## **Вопрос-ответ: совершенные тональные кремы TenX, лимитированная серия**

### **1. Как правильно выбрать оттенок тонального крема?**

Выбирать правильный оттенок крема нужно при дневном освещении. Когда вы будете сравнивать понравившийся оттенок с цветом кожи, то не наносите крем на запястье, потому что цвет кожи на лице может отличаться от цвета на запястье. Нужно попробовать нанести крем на свою кожу в области скулы. Вам подходит тот тональный крем, который полностью сливается с вашей кожей. Для вашего удобства в магазинах NL есть тестер-стенды, где вы можете попробовать крем.

### **2. Какая текстура у крема? Какой финиш?**

У крема легкая текстура, легко распределяется по коже. Финиш матовый.

### **3. Как нужно наносить тональный крем?**

Существуют разные техники, можно выбрать ту, которая больше подходит.

При нанесении тона кистью получается более плотное покрытие. При этом важно очищать кисти после каждого использования.

Если вы наносите тональный крем спонжем или пальцами, получается более легкое покрытие, делайте это круговыми массажными движениями, стараясь не растягивать кожу. Спонж обязательно промывать и просушивать после использования.

### **4. Как обновить нанесение в течение дня?**

Вначале промокните лицо салфеткой, чтобы убрать излишки себума с кожи. Затем нанесите на те области, где макияж требует обновления, небольшое количество тонального крема. Используйте при этом легкие вбивающие движения, тереть кожу нельзя, избегайте растягивающих воздействий.

### **5. Есть защита от солнца в тональном креме?**

Специальных компонентов, обеспечивающих SPF в тональный крем не введено. Однако любая кремозная база, как правило, обеспечивает небольшую степень защиты от солнца. Для длительного пребывания на солнце мы всё же рекомендуем использовать специализированные кремы с высоким фактором защиты.

### **6. Можно ли отказаться от дневного крема при использовании тонального крема?**

Хотя в составе тонального крема TenX есть ухаживающие компоненты, мы все-таки рекомендуем придерживаться стандартной схемы ухода и использовать дневной крем после очищения и тонизирования перед нанесением макияжа, чтобы увлажнить и подготовить кожу.

### **7. В каком порядке нужно наносить тональный крем с другими средствами?**

Перед макияжем проводится очищение и тонизирование кожи, затем наносится дневной крем (небольшое количество), после полного впитывания дневного крема можно начинать макияж. Первым этапом используется по необходимости праймер, затем тональный крем, затем консилер и в завершении пудра.

### **8. Как смыть тональный крем?**

Для демакияжа нужно использовать специальные средства. Мы рекомендуем нашу ежедневную двухступенчатую азиатскую систему очищения кожи лица: гидрофильное масло и пенку для умывания линейки Be Loved Oriental. Также вы можете использовать молочко или мицеллярную воду Be Loved Be Smart.

**9. С какого возраста можно использовать средство?**

Крем разработан для взрослой кожи, возможно при необходимости использование с 16 лет, при этом важно соблюдать все этапы очищения, чтобы убирать вечером с кожи всю декоративную косметику. Для проблемной подростковой кожи с воспалениями и акне рекомендуем выбирать специализированную косметику.

**10. Подходит ли крем для маскировки темных кругов под глазами?**

Крем подойдет для выравнивания тона, для темных кругов мы рекомендуем дополнительно использовать консилер.

**11. Какой срок годности у крема?**

Общий срок годности 24 месяца с даты производства и 6 месяцев после вскрытия упаковки (но не дольше общего срока годности).

**12. Как нужно хранить крем?**

Крем нужно хранить в оригинальной упаковке при температуре от +5 °С до +25 °С, избегая попадания прямых солнечных лучей.

**13. Есть ли в составе крема силиконы?**

Да, в составе крема есть силиконы. Силиконы (т. е. обработанный кварц) в составе средств по уходу за кожей визуально разглаживают морщины и сужают поры, придают коже гладкость. Кроме того, силиконы снижают аллергенность ряда косметических ингредиентов. Силиконы используются для формирования текстуры крема, смягчают кожу и защищают от внешних негативных факторов, способствуют увлажнению кожи. Полимеры химически инертны и не являются питательной средой для бактерий, не проникают в кожу. Являются заменой жирам в косметике и используются при лечении ран и рубцовых изменений. Безопасность и эффективность данного компонента косметических средств доказана клиническими испытаниями. И его можно увидеть в составах брендовых линий.

**14. Что сделать, чтобы крем не скатывался?**

Чтобы крем не скатывался нужно, во-первых, хорошо очищать и увлажнять кожу на ежедневной основе, во-вторых, использовать небольшие порции всех продуктов для лица и давать предыдущим этапам ухода (сыворотка, дневной крем) полностью впитаться и только после этого наносить тональный крем, то есть не меньше чем через 10–15 минут. Также не стоит наносить крем сразу на влажную кожу после умывания или нанесения тоника.

**15. Забивает ли крем поры?**

Современные тональные кремы не только не забивают поры, но ухаживают и защищают от агрессивного воздействия внешней среды. Главное — проводить правильное очищение и не оставлять косметику на ночь.